
Gemeente Assen

Pagina 1 van 11

Besluitenlijst

Raadsvergadering van: 17 juni 2021

Nr. Onderwerp Besluit/toezegging

Nr. Onderwerp Toelichting
1. Opening en 

mededelingen
De voorzitter opent de vergadering. De presentie wordt doorgenomen. Mw. 
Deen van Lijst Deen is afwezig, alle anderen zijn aanwezig, waarmee in totaal 32 
raadsleden deelnemen aan de vergadering. Het college is voltallig aanwezig in 
de raadszaal. De raadsleden nemen digitaal deel aan de vergadering. De 
voorzitter heet een speciaal welkom aan de cursisten van Politiek Actief in 
Assen die vanavond de raadsvergadering (digitaal) volgen. 

2. Vaststellen agenda De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Lijst toezeggingen De voorzitter geeft aan dat de toezeggingen met de nummers 20.14 
(Kadernota's 'Reserves en Voorzieningen' en 'Weerstandsvermogen) en 21.10 
(Parkeren van bedrijfswagens in de wijken) van de lijst kunnen worden 
afgevoerd. Verder zijn er geen opmerkingen over deze lijst.
 

4. Ingekomen stukken De ingekomen stukken kunnen conform het afdoeningsvoorstel worden 
afgehandeld. 

5. Brieven inwoners Dhr. Rengers, raadslid van de PvdA vraagt om een afschrift van de reactie van 
het college op de brief van DeFka. De voorzitter zegt dat dit akkoord is. 

6. Vaststellen besluitenlijst De besluitenlijst van 20 mei  en de CRB verslagen van 27 mei en 10 juni worden 
zonder wijzigingen vastgesteld. 

7. Vraagrecht raadsleden 
en inwoners

De voorzitter meldt dat twee personen zich hebben gemeld voor het 
vraagrecht: dhr. Bruggema, een inwoner van Assen en dhr. Nijenhuis, raadslid 
van de GroenLinks-fractie.

Dhr. Bruggema is de woordvoerder van buurtgemeenschap “Huize Nassau” in 
Assen. Het buurtgemeenschap, bestaande uit 6 woningen, maakt zich zorgen 
over het particuliere burgerinitiatief om aangrenzend aan hun percelen een 
jongerencentrum te starten. Dit jongerencentrum moet volgens hen de uit de 
hand gelopen jongerenprobleem van Kloosterveen oplossen. Er is al een 
voltooide inrichting van dit jongerencentrum “El Padrino” aan de Balkengracht 
die op de zaterdagavond open moet gaan voor maximaal 150 jongeren. De 
initiatiefnemers gaan uit van steun van de gemeente Assen en zijn overtuigd 
dat de noodzakelijke omgevingsvergunning wordt afgegeven. Deze is nog niet 
aangevraagd.
Dhr. Bruggema begrijpt dat er een oplossing moet komen jongerenproblemen 
in Kloosterveen en is zeker voorstander van het oprichten van een 
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jongerencentrum. Op deze locatie zijn echter veel problemen te verwachten. 
Het buurtschap maakt zich zorgen over de te verwachten overlast.
Tijdens de raadsvergadering is het betoog van dhr. Bruggema toegevoegd aan 
de raadstukken van deze avond. In zijn betoog stelt hij de raad vier vragen waar 
hij graag antwoord op wil hebben. De belangrijkste vraag is of de gemeenteraad 
vertrouwen heeft dat op deze plek dit initiatief kans van slagen heeft.
Een aantal raadsleden stelt dhr. Bruggema enkele vragen. Hierop antwoordt hij 
dat het jongerencentrum 20 meter van zijn tuin is en hij contact heeft gehad 
met wethouder Broekema en de initiatiefnemers. Dhr. Bruggema verwacht 
vooral overlast na sluitingstijd en een extra politieronde zal de overlast niet 
verhelpen of voorkomen. Er is nu al veel overlast langs het kanaal en er ligt elk 
weekend veel glas en ander afval op straat. Wethouder Broekema reageert ook 
op dhr. Bruggema. In februari dit jaar is de gemeente geïnformeerd over het 
initiatief. Wethouder Broekema is zelf terplekke gaan kijken en heeft een 
gesprek met dhr. Bruggema en de initiatiefnemers gevoerd. Hij vindt het een 
veelbelovend initiatief dat hij graag de ruimte wil geven en tegelijkertijd heeft 
het college ook aandacht voor de zorgen die in het buurtschap leven. De 
wethouder meldt dat de initiatiefnemers aan het kijken zijn op welke wijze zij 
de mogelijke overlast zoveel kunnen beperken. De omgevingsvergunning is 
inderdaad nog niet aangevraagd aldus de wethouder. De voorzitter rondt dit 
deel af door te concluderen dat nog niet alle vragen van dhr. Bruggema zijn 
beantwoord maar dat hij de zorgen vanuit het buurtschap over het 
jongerencentrum goed onder de aandacht van de raad heeft gebracht. 

Dhr. Nijenhuis, raadslid van GroenLinks stelt vragen over het aankomend TT 
weekend en de versoepeling van de corona-maatregelen. Ongeveer 11.000 
bezoekers kunnen de TT-motorwedstrijden bijwonen. Hoe gaat de gemeente 
om met de aangekondigde versoepelingen? Mogen er meer bezoekers naar TT 
en hoe zorgt de gemeente dat de mogelijke toestroom van gasten naar het 
centrum in goede banen worden geleid? En mag straks een groot scherm 
geplaatst worden als Nederland steeds verder in het EK komt.
De voorzitter geeft antwoord aangezien deze vragen direct gerelateerd zijn aan 
zijn portefeuille. De voorzitter geeft aan dat het toegestane aantal bezoekers 
van de TT een fractie is van wat normaal mag (ruim 100.000 bezoekers) en dat 
zij vooraf worden getest. De festivalactiviteiten niet mogen plaatsvinden. De 
terrassen zijn open conform de dan geldende regels. De gemeente is in goed 
gesprek met de horeca. Ook met de politie en hulpdiensten worden gesprekken 
gevoerd hoe met een mogelijke toename van het aantal bezoekers in de 
binnenstad om te gaan. Grote schermen vallen onder evenementen en zijn voor 
30 juni niet toegestaan. De (extra) TT campings mogen ook niet open. De 
voorzitter sluit af door te zeggen dat het verruimen van de maatregelen ook 
weer nieuwe vragen oproept en dat alle betrokken partijen zo goed mogelijk 
samenwerken en zich voorbereiden.

8. Benoeming leden Raad De heren J.B. Mencke en H. Lier treden per 1 augustus 2021 af als leden van de 
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van Toezicht dr. 
Nassaucollege

Raad van Toezicht van het dr. Nassaucollege en op grond van de statuten 
gezien hun zittingstermijn niet herbenoembaar.
Voorgesteld wordt de heren W.R. Lalkens en A.B.M. Smetsers per 1 augustus 
2021 te benoemen als lid van de raad van toezicht van de Stichting voor 
Openbaar Voortgezet Onderwijs Noord- en Midden-Drenthe (Dr. Nassau 
College).

De voorzitter licht toe dat normaal gesproken bij benoeming van personen 
schriftelijk wordt gestemd. Aangezien de raad steeds digitaal vergadert is 
binnen het presidium afgestemd deze benoemingen bij acclamatie te laten 
geschieden. Hier is geen bezwaar tegen. 

De gemeenteraad besluit:
De heren W.R. Lalkens en A.B.M. Smetsers per 1 augustus 2021 te benoemen 
als lid van de raad van toezicht van de Stichting voor Openbaar Voortgezet 
Onderwijs Noord- en MiddenDrenthe (Dr. Nassau College). 

9. Bekrachtiging 
geheimhouding 
jaarrekening 2020 
Grondbedrijf

Zoals elk jaar rond deze tijd wordt de jaarrekening grondbedrijf onder 
geheimhouding toegezonden aan de raad.

De gemeenteraad besluit zonder stemming:
De opgelegde geheimhouding op de bijlage jaarrekening 2020 Grondbedrijf op 
grond van artikel 25 lid 2 van de Gemeentewet te bekrachtigen.

10. RES 1.0 De voorzitter leidt het agendapunt in. De RES 1.0 is uitvoerig aan de orde 
geweest tijdens de consulterende raadsbijeenkomst van 10 juni jl. Meerdere 
fracties hebben al een voorschot op hun bijdrage van vanavond gegeven door 
het aankondigen van moties en/of amendementen. 

De fracties geven in diverse bewoordingen aan dat het van belang is te werken 
aan verduurzaming en een betere leefwereld. Een gedeelde opvatting is dat het 
creëren van draagvlak van wezenlijk belang is bij inwoners en andere partijen. 
Op welke wijze dat nodig is, verschilt de mening over. Ook is er binnen de raad 
een verschil in opvatting over de nut en noodzaak van de maatregelen en of de 
inwonersparticipatie voldoende is geweest.  Vooral de fractie van het CDA uit 
zich kritisch over het gelopen participatietraject en in welke mate inbreng van 
inwoners ook daadwerkelijk is meegenomen in de RES 1.0. Ook wordt door 
50Plus opgemerkt dat de kosten van de innovaties en investeringen veel te 
hoog liggen in verhouding tot de vermeende opbrengst. Deze fractie vindt ook 
dat andere Europese landen in verhouding tot de Nederlandse bijdrage aan de 
energietransitie te weinig doen en stelt van daaruit vraagtekens bij de 
Nederlandse bijdrage. 

Er worden een amendement en drie moties ingediend. 
 Amendement VVD (en andere indieners) aanbeveling juridische 
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afdwingbaarheid warmtesystemen
 Motie VVD en Stadspartij PLOP: inspanningsverplichting
 Motie Stadspartij PLOP: bevoegdheid van de raad m.b.t. de RES
 Motie Stadspartij PLOP en PvdA: duurzame zonneparken

Motie de bevoegdheid van de raad m.b.t. de RES
De indiener Stadspartij PLOP van de motie over de bevoegdheid van de raad 
constateert dat de inbreng van de gemeenteraad op de totstandkoming en 
inhoud van de RES 1.0 minimaal is geweest. Met de motie wil deze fractie 
bereiken dat het college namens de gemeente Assen in de richting van 
toekomstige versies van de RES geen toezeggingen kan doen die niet gestoeld 
zijn op door de gemeenteraad vastgesteld en daarmee democratie 
gelegitimeerd beleid zijn. Over de mate waarin de raad betrokken is geweest bij 
de ontwikkeling van de RES 1.0 en of dat voldoende is geweest wordt 
verschillend gedacht. Voor sommige fracties is de raad voldoende betrokken 
geweest of is de formulering van de motie niet naar hun wens. Er ontstaat geen 
meerderheid voor deze motie. De portefeuillehouder vindt de zware 
bewoordingen in de motie jammer en onnodig. Volgens haar is de RES op 
diverse momenten met de raad besproken. Ze begrijpt dat Stadspartij PLOP de 
raad nog beter in positie wil brengen. Heel binnenkort spreekt wethouder 
Dekker vanuit haar rol in de VNG commissie met de 2e Kamer over 
inwonersparticipatie en de rol van de raad. Ze zal de geluiden vanuit Assen 
proberen over te brengen. Desondanks raadt wethouder Dekker de motie af. 

Motie duurzame zonneparken
De tweede motie ingediend door Stadspartij PLOP en PvdA gaat over duurzame 
zonneparken. Met deze motie willen deze fracties het college opdragen zo snel 
mogelijk, maar uiterlijk eind 2021, te komen met een beleidsvoorstel van 
voorwaarden voor de aanleg van zonneparken die de duurzaamheid van de 
aanleg en inrichting bevorderen, mede om de verschraling tegen te gaan en de 
biodiversiteit te bevorderen, plus het gebruik van duurzame materialen te 
bevorderen. De meeste fracties vinden deze motie sympathiek.
Wethouder Dekker reageert op deze motie door voor te leggen of het college 
eerst een memo kan opstellen over alle reeds bestaande 
verduurzamingsinitiatieven die de gemeente Assen benut voor de aanleg en 
gebruik van zonnepanelen en het tegen gaan van verschraling van de 
biodiversiteit. De portefeuillehouder vraagt de motie verduurzaming aan te 
houden en eerst te beoordelen of deze memo voldoende wordt geacht. In de 2e 
termijn geven de indieners van deze motie aan te wachten op de memo die de 
raad na de zomer van 2021 ontvangt en de motie in eerste instantie aan te 
houden. 

Amendement juridische afdwingbaarheid warmtesystemen
De VVD-fractie dient een amendement in over het verwijderen van de 
aanbeveling juridische afdwingbaarheid warmtesystemen. De meeste fracties 
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kunnen zich in deze aanpassing van de RES 1.0 vinden. De portefeuillehouder 
meent dat uiteindelijk Nederland niet ontkomt aan instrumentarium om de 
laatste inwoners te dwingen mee te gaan in een vorm van energietransitie na 
een langdurig traject van samen op trekken en vrijwilligheid. Wethouder Dekker 
kan zich wel voorstellen dat de formulering in de RES 1.0 niet gelukkig is en kan 
zich daarom wel voorstellen dat een meerderheid dit amendement zal steunen. 

Motie RES 1.0 - inspanningsverplichting
De fracties van Stadspartij PLOP en VVD dienen gezamenlijk een motie in om de 
afspraken in de RES 1.0 te zien als een inspanningsverplichting. De meerderheid 
van de fracties vindt deze motie een sfeer van vrijblijvendheid oproepen en dat 
de doelen niet meer zo serieus genomen hoeven te worden.

Een ander punt dat in het debat aan de orde komt is het streven van het 
verhogen van in de RES 1.0 benoemde 50% aandeel lokaal eigenaarschap van 
duurzaamheidsinitiatieven. Voor de fracties van PvdA en SP is het belangrijk dat 
de lusten en lasten van de energietransitie eerlijker worden verdeeld en dat 
inwoners er meer (financieel) van profiteren. De portefeuillehouder vindt het 
verhogen van het aandeel lokaal eigenaarschap in de RES 1.0 op dit moment 
geen haalbare kaart.

Wethouder Dekker gaat nadenken over het idee van de SP om zonnepanelen 
aan te leggen op huizen in een straat in het proeftuingebied Lariks-West (Beek 
en omgeving) mee te nemen in de notitie over lokaal eigenaarschap. N.a.v. de 
inbreng van de woordvoerder van de ChristenUnie geeft de portefeuillehouder 
aan dat in de RES 2.0 meer aandacht zal zijn voor het verminderen van 
energieverbruik en betere afstemming tussen de energievraag en aanbod. Ook 
het lokaal opslaan van energie komt terug in RES 2.0 meldt ze naar aanleiding 
van een vraag vanuit de PvdA-fractie. De wethouder denkt dat dit een 
realistisch streven is. Een vraag van de fractie van 50PLUS is of het reëel is 
10.000 euro belastinggeld per huis te besteden aan deze proeftuin, waarop 
wethouder Dekker aangeeft dat innovatie geld kost. In Nederland zijn 27 
proeftuinen waarbij zij van mening is dat het gerechtvaardigd is deze kosten te 
maken. 
De fractie van 50Plus gaat in op de uitnodiging van de wethouder om in gesprek 
te gaan over de kosten van de energietransitie en de lopende trajecten op het 
gebied van de energietransitie in andere Europese landen.

De raad besluit:

 Het amendement Verwijderen aanbeveling juridische afdwingbaarheid 
warmtesystemen, ingediend door de VVD, aan te nemen met 25 stemmen 
voor(VVD, Stadspartij PLOP, CDA, SP, PvdA, ChristenUnie, 50Plus) en 7 
stemmen tegen (D66, GroenLinks).
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 De motie RES 1.0 de bevoegdheid van de raad, ingediend door Stadspartij 
PLOP, te verwerpen met 18 stemmen tegen (ChristenUnie, GroenLinks, 
VVD, D66, SP) en 14 stemmen voor (PvdA, Stadspartij PLOP, 50Plus, CDA).

 De motie RES 1.0 Inspanningsverplichting, ingediend door de VVD en 
Stadspartij PLOP, te verwerpen met 20 stemmen tegen (ChristenUnie, PvdA 
(raadsleden: mw. Vorselman, mw. Van Es, dhr. Rengers) GroenLinks, D66, 
SP, 50Plus) en 12 stemmen voor (VVD, Stadspartij PLOP, CDA, raadslid dhr. 
Smit van de PvdA-fractie).

De woordvoerders van de fracties CDA en Stadspartij PLOP leggen een 
stemverklaring af namens hun fractie waarom zij tegen stemmen. De 
voorvoerder van de CDA-fractie geeft aan dat zij hebben gepoogd met het voor 
stemmen bij het amendement en moties de RES1.0 in positieve zin bij te 
schaven maar dat zij de RES als geheel geen goed voorstel vinden. De 
stemverklaring van Stadspartij PLOP ligt in de lijn van het CDA Stadspartij PLOP 
valt met name over de benoemde resultaatsverplichting i.p.v. 
inspanningsverplichting. 

De gemeenteraad heeft besloten:
De Regionale Energie Strategie (RES) 1.0 regio Drenthe vast te stellen met 22 
stemmen voor (ChristenUnie, VVD, GroenLinks, D66, SP, PvdA) en 10 stemmen 
tegen (Stadspartij Plop, CDA, 50Plus). De Asser bijdrage aan de RES-Drenthe 
vast te stellen op 0,200 TWh. Kennis te nemen van de binnengekomen reacties 
op de Regionale Energie Strategie (RES) 1.0 regio Drenthe en de wijze van 
beantwoording.

11. Herstelagenda Economie 
+ Werk

Het volgende punt op de agenda betreft de “herstelagenda Assen na Corona”- 
het onderdeel economie en werk . De voorzitter geeft aan dat ook dit 
onderwerp vorige week consulterend aan de orde is geweest. In de bijdragen 
van de meeste fracties werd vooral ingegaan op de onderdelen 
(sport/cultuur/maatschappelijke initiatieven) die nog niet in dit plan zitten, 
maar wel onderdeel uitmaken van de totale herstelagenda en de daarvoor 
beschikbaar te stellen middelen. 

Er is breed draagvlak voor de onderdelen economie en werk van het 
herstelplan “Assen na corona”. Net als tijdens de consulterende 
raadsbehandeling wordt benadrukt ook steun te leveren aan partijen in Assen 
die zich begeven op het gebied van sport, cultuur en andere terreinen van de 
sociale infrastructuur. Positieve kenmerken die vanuit de raad worden 
benoemd zijn de wijze waarop de ondernemers in Assen hebben kunnen 
participeren, de aandacht voor de positie van raad en de verruiming van de 
TONK. Wethouder Pauwels dankt namens het college de fracties voor de steun. 
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De SP-fractie dient samen met de fracties van GroenLinks, PvdA, ChristenUnie 
en VVD een motie in voor een incidentele meedoen regeling voor volwassenen. 
Wethouder Pauwels geeft aan graag iets meer ruimte te krijgen in de 
uitwerking van de meedoen regeling voor volwassenen dan hoe het in de motie 
is verwoord. Ook kan ze niet garanderen dat een uitgewerkte meedoen regeling 
per september kan ingaan. De indieners van de motie zijn tevreden dat het 
college aan de slag met hun voorstel wil gaan en kunnen meegaan in de reactie 
van  wethouder Pauwels zodat het college, samen met andere organisaties in 
Assen, aan de slag kan met de motie waarbij oog is voor de uitvoerbaarheid en 
haalbaarheid van deze incidentele regeling.

Dhr. Boonzaaijer van Stadspartij PLOP geeft namens zijn fractie een 
stemverklaring ten aanzien van de motie af. Deze fractie gaat de motie steunen 
al had de meedoen regeling voor deze partij wel verder kunnen gaan, in de zin 
van het invoeren van een structurele meedoen regeling. De motie wordt raads-
breed gesteund en zonder stemming aangenomen.

De gemeenteraad heeft besloten:

De motie corona herstelplan- minimaregeling unaniem en zonder stemming 
aan te nemen.

De Herstelagenda “Assen na Corona” zonder stemming vast te stellen. Voor het 
herstel en de doorontwikkeling van economie, werk, sport, cultuur en 
maatschappelijke initiatieven voor het komende jaar, € 1 miljoen te reserveren 
uit de ambitiegelden van het bestuursakkoord. De gemeentebegroting 
overeenkomstig te wijzigen door het vaststellen van de 3e begrotingswijziging 
van de begroting 2021. 

12. Jaarstukken GR-en De voorzitter zegt dat bij dit agendapunt een grote hoeveelheid bijlagen zijn 
opgenomen met de jaarstukken van de gemeenschappelijke regelingen 
waaraan de gemeente Assen deel aan neemt. Desondanks wordt een beperkt 
aantal besluiten van de raad gevraagd. Kort gezegd wordt voorgesteld geen 
zienswijze in te dienen tegen de ontwerpbegroting 2022 van: GKB, WPDA, 
Publiek vervoer, GGD, VRD, Drents Archief, Recreatieschap Drenthe en de Regio 
Groningen-Assen. De RUD wordt ook genoemd in de aanhef van het 
raadsvoorstel. De raad is in een separate brief geïnformeerd over het feit dat 
deze ontwerpbegroting later komt. 

De voorzitter geeft het woord eerst aan mevrouw Punt van de fractie van  
GroenLinks. Zij is een van de Asser raadsleden die participeert in de 
intergemeentelijke werkgroep gemeenschappelijke regelingen (Aa en Hunze, 
Assen, Noordenveld, Tynaarlo). Deze werkroep heeft een drietal adviezen over 
de GGD, WPDA en VRD uitgebracht die aan de gemeenteraden zijn 
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aangeboden. Mw. Punt heeft als Asser deelnemer aan de intergemeentelijke 
raadswerpgroep twee amendementen voorbereid.
Wethouder Vlieg en wethouder Broekema gaan in op de geadviseerde 
zienswijze over respectievelijk de GGD en WPDA. Hun antwoorden stellen de 
raad tevreden. Mw. Punt besluit namens de werkgroep het eerste amendement 
niet in te dienen. Ze merkt op dat de raad het afgelopen jaar de jaarstukken 
niet op consulterende wijze heeft kunnen bespreken met de wethouders die 
deelnemen aan de dagelijkse besturen en de directies van GR-en wat nu toch 
een gemis blijkt te zijn. Gemeenschappelijke regelingen en de positie van de 
raad blijft ingewikkeld. De voorzitter geeft aan dat er ook een provinciale 
werkgroep vanuit de Vereniging Drentse Gemeenten (VDG) aan het 
onderzoeken zijn op welke wijze de gemeenteraden betrokken moeten worden 
bij de aansturing van de gemeenschappelijke regeling en hun kader stellende en 
controlerende taken het beste kunnen vervullen. 

De voorzitter die ook de bestuurlijke portefeuillehouder vanuit Assen is voor de 
VRD kan zich vinden in het voorliggende amendement over de geadviseerde 
zienswijze voor de VRD. Dit amendement wordt wel ter besluitvorming 
ingediend.

De gemeenteraad heeft besloten:

 Het amendement Inzake de Jaarstukken van de VRD zonder stemming aan 
te nemen en de zienswijze op de begroting VRD 2022 van de raad over te 
nemen. 

 Geen zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2022 van GGD 
Drenthe. Geen zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2022 van 
Gemeentelijke Krediet Bank. Geen zienswijze in te dienen op de 
ontwerpbegroting 2022 van Werkplein Drentsche Aa. Geen zienswijze in te 
dienen op de ontwerpbegroting 2022 van Publiek Vervoer. 

 Geen zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2022 van 
Recreatieschap Drenthe. Geen zienswijze in te dienen op de 
ontwerpbegroting 2022 van Drents Archief. 

 Kennis te nemen van de jaarrekening 2020 en de ontwerpbegroting 2022 
van de Regio Groningen-Assen en geen zienswijzen in te dienen.

13. Vaststellen 
bodemkwaliteitskaarten 
Drentse gemeenten en 
provincie als wettelijk 

De gemeenteraad besluit conform:

De bodemkwaliteitskaarten van de Drentse gemeenten en de provincie Drenthe 
te accepteren als bewijsmiddel bij gemeentegrens overschrijdend grondverzet. 
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bewijsmiddel De bevoegdheid aan het college te delegeren tot het accepteren van 
bodemkwaliteitskaarten als wettelijk bewijsmiddel en om tussentijdse 
wijzigingen, zoals aanvullende eisen voor bijvoorbeeld nieuwe stoffen en 
overige kleinschalige aanpassingen aan de bodemkwaliteitskaart of de 
bodemnota door te voeren.

14. Vaststellen 
bestemmingsplan 
Thorbeckelaan 99-193

De gemeenteraad besluit conform:

Het bestemmingsplan Thorbeckelaan 99-193 met het identificatienummer 
NL.IMRO.0106.Thorbeckelaan99193-C001 ongewijzigd vast te stellen. 1.2 Geen 
exploitatieplan vast te stellen. 

15. Opschorten 
toeristenbelasting

Mw. Vorselman van de PvdA-fractie wil graag een opmerking maken naar 
aanleiding van het raadsvoorstel over het opschorten toeristenbelasting. Zij 
pleit er voor niet meer te spreken over het TT-tarief maar van het verhoogde 
tarief in de week van het TT-festival. De eigenaar van het TT-circuit wil zo min 
mogelijk geassocieerd worden met deze verhoogde belasting. De voorzitter 
geeft namens wethouder Pauwels aan dat deze suggestie wordt overgenomen. 

De gemeenteraad besluit conform:
De tijdelijke verhoging van het tarief toeristenbelasting (verhoging naar € 3,00) 
tijdens de TT week in 2021 te laten vervallen. Dit te bereiken door het ‘tarief TT 
week’ (sub b - € 3,00), zoals benoemd in de tarieventabel 2021, in te trekken 
door middel van de bijgevoegde wijzigingsverordening. 

16. Bekrachtiging 
geheimhouding RKC 
onderzoek lenigheid 
ambtelijke organisatie

De voorzitter zegt dat in het presidium is afgesproken om bij behandeling van 
de eindrapportage “Onderzoek naar de lenigheid van de ambtelijke organisatie”  
de geheimhoudingstermijn aan te geven. Vanuit de raad worden over dit 
agendapunt geen opmerkingen gemaakt.

De gemeenteraad besluit conform:
De opgelegde geheimhouding op de eindrapportage “onderzoek naar de 
lenigheid van de ambtelijke organisatie”, dat door BMC in opdracht van de 
rekenkamercommissie (RKC) Assen is opgesteld, op grond van art. 25 lid 3 
gemeentewet te bekrachtigen. 

17. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om en na bij 22.30u en wenst de in het 
voetbal geïnteresseerde aanwezigen een mooi slot van de voetbalwedstrijk 
Nederland- Oostenrijk toe. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Assen op 1 juli 2021.



Gemeente Assen

Besluitenlijst

Raadsvergadering van:  
17 juni 2021

Pagina 10 van 11

De griffier, De voorzitter,
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Naam Fractie Aanwezig
Griffiers
Dhr. J. de Jonge griffier grf
Mevr. M. Kolkman plv.griffier -
Mevr. M. van der Gouw Raadsadviseur x
Collegeleden
Dhr. M.L.J. Out burgemeester vz
Mevr. H.A. Vlieg-Kempe wethouder x
Mw. K. Dekker wethouder x
Mw. M.S. Pauwels-Paauw wethouder x
Dhr. B. Bergsma wethouder x
Dhr. J. Broekema wethouder x

Dhr. T. Dijkstra
gemeentesecreta
ris

x

Ambtenaren/Insprekers

Presentielijst
Raadsleden Fractie Aanwezig
Dhr. A. Smit PvdA x
Mw. C.H.W.J. Vorselman - 
Derksen PvdA

x

Dhr. L.G.J. Rengers PvdA x
Mw. H. van Es PvdA x
Dhr. B. Homan VVD x
Dhr. R. Klok VVD x
Dhr. F.H.J.M. van 
Kemenade VVD

x

Dhr. M.F. Rasker VVD x
Mw. A. Hendrikse CDA x
Dhr. G.G.J. de Korte CDA x
Dhr. R. Witteman CDA x
Dhr. B.J. Weening ChrUnie x
Mw. L.Heijs - Eisses ChrUnie x
Dhr. A.W. Wienen ChrUnie x
Dhr. C.J. Staal ChrUnie x
Dhr. T.S. Medemblik ChrUnie x
Mw. A.J. de Ruiter-
Dekker

Stadspartij 
PLOP

x

Dhr. C.M.V. Boonzaaijer
Stadspartij 
PLOP

x

Dhr. A.A. Dik
Stadspartij 
PLOP

x

Dhr. H. Santing
Stadspartij 
PLOP

x

Dhr. R. Moes D66 x
Dhr. W.J.M.N. de Jong D66 x
Mw. A. Bornkamp D66 x
Mw. L. Punt GrLinks x
Dhr. S. Bakker GrLinks x
Dhr. A.R. Nijenhuis GrLinks x
Dhr. J. Marskamp GrLinks x
Mw. J. Drenthe SP x
Dhr. B. Ananias SP x
Mw. M.O. Deen LijstDeen -
Mw. H. Heeling-Wichers 50Plus x
Dhr. A. Zwikker 50Plus x
Dhr. C. H.M. Otto 50Plus x


